



## **В Ханты-Мансийском автономном округе возбуждено уголовное дело по факту убийства матерью новорожденного ребёнка**

27 апреля 2010 года за гаражами, расположенными по улице Рабочая в городе Нижневартовске, мужчина обнаружил тело новорожденного ребёнка с затянутым на шее шнурком. По данному факту следственным отделом по городу Нижневартовску следственного управления Следственного комитета по Ханты-Мансийскому автономному округу-Югре возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ст. 106 УК РФ (убийство матерью новорожденного ребёнка). Установлена свидетельница совершённого преступления, которая пояснила, что к ней пришла её знакомая, у которой начались схватки, попросила её помочь. Вместе они вышли на улицу, и за гаражами женщина родила ребёнка. В настоящее время проводятся оперативно-розыскные мероприятия по установлению местонахождения подозреваемой. Расследование уголовного дела продолжается.

29 Апреля 2010

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/538627>